

嘉峪关日报

JIAYUGUAN RIBAO

中共嘉峪关市委主办 总第7324期
国内统一连续出版物号:CN 62-0010



今日4版 嘉峪关市融媒体中心出版
2023年7月21日 星期五 农历癸卯年六月初四

《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》和《让群众过上好日子——习近平正定足迹》等系统记述习近平主席地方工作经历图书繁体版首发式在第三十三届香港书展举办

新华社香港7月19日电《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》(以下简称《纲要》)和《让群众过上好日子——习近平正定足迹》《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》《干在实处 勇立潮头——习近平浙江足迹》《当好改革开放的排头兵——习近平上海足迹》四部系统记述习近平主席地方工作经历图书繁体版由

联合出版集团旗下三联书店(香港)有限公司、香港中和出版有限公司出版发行。7月19日,香港书展开展首日举办了新书首发式。《纲要(2023年版)》全面系统阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的基本精神、基本内容、基本要求,充分反映了这一思想的最新发展。(转3版)

刘永升在调研全市铝产业链进展时强调

抢抓机遇 引大引强 引头部门 合作共赢 开拓发展新空间

本报讯(融媒体中心记者杨亮)7月20日,市委书记刘永升深入氧化铝生产项目、铝制品加工生产建设现场,调研全市铝产业链进展情况。他强调,要全面贯彻落实党的二十大精神,深入践行习近平经济思想,深入开展“强科技”“强工业”行动和“引大引强引头部门”行动,因势而谋、应势而动、顺势而为、乘势而上,积极抢抓国家政策机遇,遵循市场经济基本规律和时代发展大逻辑,敢于担当、善于担当、勇于担当,加快构建产业联动、融合发展新格局,以合作共赢寻求发展之道,推动经济加快实现量的合理增长和质的有效提升。

河北文丰实业集团董事长刘文丰一同调研。在甘肃唐唐铝业有限公司氧化铝生产项目现场,刘永升认真听取项目规划、设施连通、要素保障、通道物流、后服务等方面情况介绍。他强调,加速构建全产业链是做强铝产业、实现建设千亿级铝产业集群目标的重要支撑和坚强保障。要坚持理念先行、适度超前、阶梯推进的原则,紧紧扭住头部企业这个“牛鼻子”,按照市场经济规律和经济运行逻辑聚同化异、精诚合作,加快补齐上游短板、保障原料供给安全、实现产品就地消纳,全面提升嘉峪关铝产业的竞争力。要坚持互利共赢、敞开合作胸怀、畅通联接渠道、健全工作机制,推动要素资源加快向项目规划、建设等领域集聚,为项目早日开工建设创造良好条件。要立足当前、着眼长远,按照规划先行、节约集约、可持续发展的理念,抢抓工期、压茬推进,力争项目早建成、早投产、早见效。要坚持底线思维,加强团结协作、携手互利共赢,加快形成更多高质量合作成果。

在甘肃东兴嘉宇新材料有限公司,刘永升详细了解企业技术研发、生产工艺、产品应用、市场前景等方面的情况。他强调,加快改造传统产业、提升产业竞



图为刘永升在甘肃东兴嘉宇新材料有限公司调研。

融媒体中心记者 杨亮 摄

争力,关键要打造黏性增强、成链成势的完备产业链条、便捷产业配套、高效要素保障,着力形成规模效应、降低企业成本、增强发展韧性。要做好创链建链、稳链固链、强链补链文章,加快产业链前瞻布局和持

续经营,不断向产业链、供应链、价值链中高端挺进,真正在嘉峪关形成全产业链、高附加值的铝产业,努力成为全市经济社会发展重要支撑和动能。何正义、王玉忠参加。

“全面学习贯彻党的二十大精神 深入践行全过程人民民主”嘉峪关研讨交流会召开

王进平讲话

本报讯(融媒体中心记者杨丹晨)7月19日,“全面学习贯彻党的二十大精神 深入践行全过程人民民主”嘉峪关研讨交流会召开,市人大常委会党组书记、主任王进平出席并讲话。

会议邀请了兰州大学、西北师范大学、甘肃省委党校的教授和省人大常委会领导作主旨宣讲,现场点评;全国、省、市人大代表进行交流发言。王进平强调,要深入贯彻党的二十大精神,深入

民主的重大决策部署。坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,发展全过程人民民主,实施最广泛、最真实、最管用的民主,切实担起贯彻党的二十大精神的责任。要全面贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、习近平总书记关于全过程人民民主的重要论述。深刻认识其根本立场、重大理念和基本观点,毫不动摇走中国特色社会主义政治发展道路,更好保证人民当家作主。

王进平要求,要把“践行全过程人民民主嘉峪关研讨会”打造成甘肃人大品牌,提高嘉峪关人大代表履职建设、代表履职机制、立法联系点作用发挥、“智慧人大”品牌影响力。

韩淑华、韩峰及焦宏宏出席会议。市人大常委会组成人员、市人大各委、常委会各工委负责人,在嘉全国、省、市、镇四级人大代表,街道人大工委、镇人大主席团、酒钢(集团)公司人大工作联络办公室负责人等80余人参加。

市政协十届九次常委会会议召开

围绕“以特色产业为龙头,打造工业强市新高地”协商建言

王毅主持

本报讯(融媒体中心记者文静 实习生李芊芊)7月20日,市政协十届九次常委会会议召开。市政协党组书记、主席王毅主持会议并讲话。

会议首先通过了市政协十届九次常委会会议议程。副市长马元永应邀出席并通报了全市上半年经济社会发展情况。会议传达了学习了《中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第一次会议关于中国人民政治协商会议章程修正案的决议》精神;听取了市政协调研组《关于以特色产业为龙头,打造工业

强市新高地建议案》起草情况的说明;6名政协常委、委员围绕议政主题协商建言,市工信局、工业园区负责同志作会议互动交流;审议通过了《关于以特色产业为龙头,打造工业强市新高地建议案》;审议通过了有关人事事项。

王毅指出,要把工业作为我市发展的根基和命脉,把“工业强市”战略摆在更加突出的位置,持续“筑基础、优存量、调结构、扩增量、强保障”,加快推动工业经济高质量发展。

王毅强调,常委会组成人员要坚决贯彻执行市委“大抓工业、大干工业、大兴工业”发展导向,通过调研视察、建言献策、牵线搭桥,助推工业发展提速扩能提质齐升。要积极融入国内国际双循环新发展格局,以商引商、精准招商、链式招商,把更多成长性好的企业项目引进来,以高水平开放促进高质量发展。要以优化营商环境为己任,用好民主监督职能,确保市委市政府优化营商环境部署要求真正落到实处。

杨录祥、孟雅奇、王林、阮强及刘晓斌出席会议。

2022年度平安甘肃建设优秀等次名单公布

嘉峪关市榜上有名

本报讯(杨敏)近日,中共甘肃省委办公厅、甘肃省人民政府办公厅通报2022年度平安甘肃建设责任制考核结果。嘉峪关市等6个市(州)、省、纪委监委机关等52家单位被评定为优秀等次,予以通报表扬,分别授予“2022年度平安甘肃建设优秀市(州)”和“2022年度平安甘肃建设优秀单位”称号。

2022年,嘉峪关市深入贯彻落实党中央、省委关于平安建设决策部署,以护航党的二十大胜利召开为主线,以市域社会治理现代化为载体,以提高执法能力为核心,以夯实基层基础为重点,从严从实从细做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,社会大局持续稳定,治安秩序和谐有序,人民群众获得感、幸福感、安全感不断提升,平安嘉峪关建设迈上新台阶。坚持以党对政法工作的绝对领导为根本,深入推进落实《中国共产党政法工作条例》,确保政法工作始终沿着正确政治方向前进。坚持以护航党的

二十大胜利召开为主线,深入贯彻总体国家安全观,常态化开展扫黑除恶专项斗争,集中开展两轮矛盾纠纷排查化解专项行动,全市刑事案件、治安案件同比下降30.39%、28%,社会大局持续稳定。坚持以推进市域社会治理现代化试点工作为关键,不断完善平安建设和市域社会治理协同工作机制,在源头治理、立体防控、重点管控等方面持续发力,进一步夯实了平安建设基层基础。坚持以全面深化政法领域改革为动力,充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的重要作用,推动落实7项重点任务,扎实开展17件重大事项社会稳定评估,全力推进金融领域不良资产清收处置工作,持续优化法治营商环境,执法司法质效和公信力显著提升。坚持以锻造过硬政法铁军为标准,深入开展政治轮训,健全重大事项请示报告、政治督察等制度,持续巩固深化政法队伍教育整顿成果,政法队伍政治生态持续净化。

政协嘉峪关市委员会关于同意崔明瑞同志辞去政协嘉峪关市第十届委员会副主席、委员的决定

(2023年7月20日政协嘉峪关市第十届委员会常务委员会第九次会议审议通过)

根据中共嘉峪关市委通知(嘉任字[2023]18号)精神,经政协嘉峪关市第十届委员会常务委员会第九次会议审议通过:同意崔明瑞同志因工作变动,辞去政协嘉峪关市第十届委员会副主席、委员。报政协嘉峪关市第十届委员会第三次会议备案。

政协嘉峪关市委员会关于免去张让会同志政协委员工作委员会副主任职务的决定

(2023年7月20日政协嘉峪关市第十届委员会常务委员会第九次会议审议通过)

因到龄退休,经政协嘉峪关市第十届委员会常务委员会第九次会议审议通过:免去张让会同志政协委员工作委员会副主任职务。